



MEGHÍVÓ

A **SZAB Tudósklub Egyesület**
tisztelettel meghívja Önt
2025. április 3. napján (csütörtökön) 17.00 órakor
tartandó előadásra

Vendég:

GELENCSÉR ANDRÁS

levegőkémikus, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja,
az MTA Veszprémi Akadémiai Bizottság elnöke

Az előadás címe:

Civilizációnk tévúton – a „zöld átállás” globális illúziója

Helyszín:

SZAB székház I. emelet 103-104 díszterem
(6720 Szeged, Somogyi u. 7.)

A rendezvényre valamennyi klubtagunkat és az érdeklődőket szeretettel várjuk!

Csernus Sándor
a SZAB Tudósklub Egyesület
titkára

Krisztin Tibor
a SZAB elnöke

NÉVJEGY



Gelencsér András levegőkémikus, egyetemi tanár, a Magyar Tudományos Akadémia levelező tagja, az MTA VEAB elnöke, 2015. és 2024. között a Pannon Egyetem rektora, a levegőszennyezés és az éghajlatváltozás összefüggéseinek nemzetközileg elismert kutatója. A globális fenntarthatósággal kapcsolatos népszerű ismeretterjesztő könyv <https://akademiai.hu/ptudx00402-abrandok-buvoleteben.html> és számos véleménycikk szerzője, a globális fenntarthatóság eddig gondosan elhallgatott szempontjait fájdalmasan őszintén feltáró, több százezer embert elérő médiainterjúk, podcastok, kerekasztal beszélgetések és előadások állandó szereplője.

Előadásának rövid összefoglalója:

Az előadás a hirtelen mindannyiunk számára forróvá vált globális fenntarthatóság témakörét járja körül unortodox módon, kizárólag a természet- és mérnöki tudományok eszköztárával. Az előadó áthághatatlan természeti törvények talaján állva számol le a fenntartható fejlődésről táplált, a politikai és a gazdasági elit rövidtávú érdekeit kiszolgáló fényesen csillogó illúziókkal. Az előadót, aki a fenntarthatóság kérdéskörében a többséggel ellentétben „nem lóg a mesék tején”, kizárólag az emberiség jövőjéért érzett aggodás hajtja, előadásában őszinte és felelős együtt gondolkodásra hívja a hallgatóságot. Hiszen itt számunkra valóban „a lét a tét”, nincs másik bolygónk és még egy zsetonunk az újakezdéshez.

Ajánljuk mindenkinek, aki úgy érzi, hogy jelenleg a világban nem jó irányba mennek a dolgok, és akit mélységes aggodalommal tölt el saját és Földünk jövője. Feltéve, ha kellően bátor ahhoz, hogy kilépjen az alternatív valóságok akolmelegéből.